
 

 

 

 

Projektni tjedan Ekoškole „Zeleni kutak znanja“ (3. – 7. studenog 2025.) 

 

U Osnovnoj školi Brda od 3. do 7. studenog 2025. održan je projektni tjedan pod 

nazivom „Zeleni kutak znanja“, posvećen očuvanju prirode i održivom razvoju. Cilj 

projekta bio je razvoj ekološke svijesti kod učenika te promicanje 

interdisciplinarnog pristupa nastavi kroz aktivnosti u novootvorenoj učionici 

školskog vrta. 

 

Svečano otvorenje učionice u školskom vrtu 

Nakon dvije godine sudjelovanja u međunarodnom projektu VolonTERRA – aktivne 

škole pokreću promjene, 6. studenog svečano je otvorena učionica u školskom vrtu. 

Otvorenje je okupilo više od 70 odraslih sudionika – nastavnika, volontera i partnera 

projekta – te preko 30 učenika naše škole. 

Suradnja s projektnim partnerima 

Projektni dan VolonTERRA-e realiziran je u suradnji s Udrugom Sunce i Regionalnim 

centrom za održivi razvoj – RUZ Hollen iz Njemačke. Njemački partneri održali su 

dvije zanimljive radionice za učitelje: 

• „Aktivnosti u vanjskoj učionici“ – Korinna Freihof, dipl. ing. krajobrazne 

arhitekture, pokazala je kako dobiti boje iz prirodnih materijala poput cvijeća, 

plodova i trava. 

• „Životinjski tragovi“ – profesor Oliver Schaefers-Lehmkuhl poveo je sudionike 

u potragu za životinjskim tragovima, prepoznavanje glasova i izradu otisaka. 

Radionice za učenike 

Posebno vesela bila je radionica „Zero Waste kuhanje“ koju su vodili kuhari iz udruge 

ŠKMER – Šefovi kuhinja mediteranskih i europskih regija. Učenici 6. a i 6. b 

razreda pripremali su domaće bublice, manistru sa šalšom i tikvicama te ušećerene 

bademe – sve uz puno entuzijazma i osmijeha. 

Učiteljice Zrinka Banić i Danijela Radić osmislile su radionicu „Upoznaj školski vrt“ 

za učenike od 1. do 8. razreda. Djeca su učila prepoznavati biljne i životinjske vrste, 

razumjeti njihovu ulogu u ekosustavu i osvijestiti važnost očuvanja bioraznolikosti. 

Zahvale i budući planovi  

Koordinatorica projekta, učiteljica Vedrana Šilović, predstavila je sve etape 

volonterskih akcija u školskom vrtu, provedene uz pomoć: Udruge Sunce, Udruge 



Permakultura Dalmacija, Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije, 

Filozofskog fakulteta u Splitu, njemačke institucije RUZ Hollen i brojnih 

volontera. Ravnateljica Katarina Zelić zahvalila je svim sudionicima na predanom 

radu te njemačkoj zakladi Deutschen Bundesstiftung Umwelt (DBU) na financijskoj 

potpori projektu. 

Otvaranjem učionice u vrtu, OŠ Brda postala je primjer škole koja živi održivost u 

praksi – kroz učenje, igru, volontiranje i suradnju. Zahvaljujemo učiteljici Tini Ivelji, 

voditeljici Volonterskog kluba „Brda dobrih djela“, i svim volonterima na njihovom trudu. 

Veselimo se budućim aktivnostima u našem „Zelenom kutku znanja“! 

Više o Projektnom danu VolonTERRA-e u sklopu Projektnog tjedna Ekoškole 

„Zeleni kutak znanja“ pročitajte na:  

https://slobodnadalmacija.hr/split-i-zupanija/split/ovakvu-ucionicu-u-splitu-jos-

niste-vidjeli-frisko-je-otvorena-izgleda-top-stvarno-je-posebna-u-njoj-pocinju-

promjene-1516154 

https://www.dalmacijadanas.hr/fotogalerija-ucionica-pod-vedrim-nebom-os-

brda-otvorila-vrata-ucenju-u-prirodi-pogledajte-kako-to-izgleda/ 

https://sunce-st.org/vijesti/u-os-brda-otvorena-vanjska-ucionica-ajme-sto-je-

lipo-bit-ucenik-os-brda 

https://www.dalmacijadanas.hr/fotogalerija-ucionica-pod-vedrim-nebom-os-

brda-otvorila-vrata-ucenju-u-prirodi-pogledajte-kako-to-izgleda 

Facebook stranica njemačkih partnera Umweltzentrum Hollen:  

https://www.facebook.com/share/p/19tcapZPYC/ 

 

Školska koordinatorica: 

Danijela Radić, prof., učitelj savjetnik 
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